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ATA N° 005/2020
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte, reuniram-se os Senhores Vereadores para a Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. A Srª. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. A Srª. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidores da Casa e o pessoal que assiste via facebook, logo após a Srª. Presidente coloca a Ata nº 004/2020 em discussão, não houve manifestações, após, coloca a Ata em votação, sendo aprovada por todos. A Srª. Presidente pede para a Assessora que faça a leitura do Projeto de Lei nº 011/2020, a Srª. Presidente coloca o Projeto em discussão. O Nobre Vereador Adir Pedro Dagnese cumprimenta a Srª Presidente, colegas vereadores, público presente e demais, se posiciona contra o Projeto, pois, argumenta que, neste momento, diante da crise do novo corona vírus, onde as escolas estão paradas, os motoristas da educação estão disponíveis, para as outras secretarias que sentirem necessidades. O que, na atual situação, não vê a necessidade, de contratação de novo motorista. O Nobre Vereador Renan Balbinot, cumprimenta a Srª Presidente, colegas, público presente e público online, diz que é totalmente contra o Projeto, que os atuais motoristas da Secretaria da Educação estão até, sem serviço. O Nobre Vereador Renato Balbinot, diz que a contratação de outro motorista, no momento, não é favorável. Fala que, na verdade, seria somente uma autorização para o prefeito, e que não seria feita contratação neste momento. O Nobre Vereador Idenio Ribeiro, cumprimenta a Srª Presidente, colegas vereadores, servidores da casa, público presente e público que assiste via facebook, se coloca contra o Projeto. A Srª Presidente coloca o Projeto em votação. Reprovado por 7 votos, dos vereadores, Adir, Amarlo, Renan, Idenio, Clarice, Renato e Neiva e 1 a favor, do vereador Marciano. A Srª Presidente pede à Assessora que faça a leitura do Projeto de Lei nº 012/2020. A Srª Presidente coloca o Projeto em discussão. Coloca em votação. Sendo aprovado por todos.  A Srª. Presidente pede à Assessora que faça a leitura do Pedido de Providência nº 005/2020. A Srª Presidente coloca o Pedido em discussão. A Srª Presidente coloca o Pedido em votação, sendo aprovado por todos. A Srª. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. Se manifestaram os vereadores: Renato, Idenio, Jaqueline e Renan.  Nada mais a tratar a Srª. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da próxima Sessão a realizar-se no dia 11 de maio de 2020, às dezenove horas. Eu, Assessora da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 27 de abril de 2020.  
